

ВІДГУК

на нову редакцію освітньо-професійної програми
«Управління закладами освіти (за рівнями)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Київського університету імені Бориса Грінченка

Шлях європейської та світової інтеграції, обраний Україною, зумовлює необхідність змін в політичному, економічному й соціальному житті нашої держави. Саме тому останніми роками відбуваються реформаційні процеси в освітній галузі, спрямовані на досягнення рівня найвищих світових стандартів. Значним поступом стала поява стратегічних документів, – Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Стандарту вищої освіти України, – які заклали підвалини нової парадигми освіти, орієнтованої на її конкурентоспроможність в європейському та світовому просторах. Зважаючи на потребу підвищення освітнього рівня громадян задля забезпечення сталого розвитку України постала проблема вдосконалення професійної компетентності керівників закладів освіти, зокрема дошкільної та загальної середньої, що і зумовило внесення змін до освітньо-професійної програми 073.00.03 Управління закладом освіти (за рівнями) спеціальності Менеджмент.

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 Менеджмент (ОПП Управління закладом освіти (за рівнями) другого (магістерського) рівня включає комплекс документів, розроблений і затверджений Київським університетом імені Бориса Грінченка з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти України за спеціальністю Менеджмент.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено цілі, завдання, зміст, компетентності (загальні та спеціальні (фахові)), що формуються в процесі опанування дисциплін основного та вибіркового блоків. Особливістю рецензованої ОПП є наявність двох блоків вибіркового блоку дисциплін: «Експертиза в галузі освіти» та «Управління інноваційним розвитком закладу освіти». Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі управління в освіті теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. ОПП 073.00.03 Управління закладом освіти (за рівнями) вона має також високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією. До викладання та проведення виробничої (переддипломної) практики залучаються особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців.

Програма забезпечує формування спеціальних (фахових) компетентностей фахівців з управління закладом освіти, які сформульовано відповідно сучасних вимог та рекомендацій міжнародних професійних організацій. Відповідні зміни забезпечують практико-орієнтований підхід підготовки магістра з менеджменту з урахуванням їхніх особистісних і

професійних запитів і потреб, формування управлінської компетентності щодо зміни...

З урахуванням вищевикладеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму 073.00.03 Управління закладом освіти (за рівнями) спеціальності 073 Менеджмент другого (магістерського) рівня можна рекомендувати до використання для підготовки майбутніх фахівців з управління закладами дошкільної та загальної середньої освіти.

З повагою,

Начальник управління освіти
та інноваційного розвитку
Печерської районної в місті Києві
державної адміністрації



Тетяна КОПИЛ-ФІЛАТОВА